
Notulen vergadering d.d. 25 april 2022  
 
Aanwezig:  
Björn Lutjenhuis (BL), Harry Maat (HM), Freek Hakkers (FH), Marcel Reintjes (MR), en Gerrie 
Gies (GG), Marieke Ros-Grol (MRG).  
Sietse Roes (RS) sluit aan als belangstellende. 
 
1. Welkom 
Bjorn opent de vergadering 
 
2. Wel en wee. Alles wel. 
 
3. Notulen vergadering 21 februari 2021 
Notulen punt 5; Beleidsplan Kerngericht werken heet nu Participatiekader en dat is 
aangenomen en terug te vinden op de gemeentesite.  BL stuurt dit nogmaals door. De 
notulen worden daarop goed gekeurd. 
 
4. In- en uitgaande stukken 

• UBO (bestuurlijke aansprakelijkheid) wordt binnenkort  verwacht, aanleveren van de 
gegevens, allen. Actie FH 

• Subsidie voor dit jaar is binnen. 
 

5. Beleidsplan kerngericht werken 
Dit heet nu Participatiekader  aangenomen door de Gemeente Montferland. 
Voor herkenbaarheid is kort stukje in Montferland Journaal een idee mar dan zouden alle 
WPF en Dorpsraden achter elkaar aan de beurt kunnen komen. Overleg te plannen met De 
Kom en de Greffelkamp, actie BL  
 
6. Wijkschouw 
Besloten om 1x wijkschouw op te nemen in het jaarplan, in het najaar, en  
1x landelijke dag ‘Nederland Schoon’ i.s.m. ‘Schoon Didam’, actie MR. Besloten voor 
aanschaf hesjes met ons logo erop voor herkenbaarheid, actie FH. Doorsturen aangepaste 
jaarplan actie FH 
Ons aanspreekpunt voor de wijkschouw en Schoon Diem MR. 
 
7. Verkeershinder Marsweg 
Nabellen of er een snelheidsmeter zal worden geplaatst in de Sint Isidorusstraat. Actie MRG 
Er is een melding binnengekomen bij GG over verkeershinder bij ingang van Veldstraat naar 
Weidestraat (eenrichtingverkeer)  door volle parkeervakken. MRG vraagt ook dat na bij de 
verkeersdeskundige. 
 
8. Energieloket 
MR heeft navraag gedaan bij gemeente; er is budget voor warmtecamera-foto’s. Besloten 
om belangstellenden hiervoor in te schrijven op ‘Didam op Stelten’ en op Burendag 50 
warmtefoto’s te verloten. Deze worden dan in de winter gemaakt door Energieloket/AGEM. 
Resultaten en evt. besparende maatregelen doen bewoners verder zelf. Folders/posters 
aanvragen en aanspreekpunt actie  MR. 



9. Bomenherplant 
Besloten om Groen in de wijk standaard op elke agenda te plaatsen. Aanspreekpunt is MRG. 
MR; driehoek plantsoen ingang Drostlaan loopt.  Door Wilco Krist toegezegde 
beplantingsplan i.s.m. directe aanwonenden is nog niet gemaakt. Wel is er gerooid en 
ingezaaid. Er is een nieuwe medewerker in zijn plaats, navraag actie MR. 
 

10. Overlast Veldstraat 
Navraag klachtenafhandeling , actie MRG 
 
11. Bewonersonderzoek/wervingscampagne nieuwe leden WPF 
Op DOS, hoogstwaarschijnlijk op 3-9-’22 en op Burendag, 24-9-’22 zetten we een brievenbus 
neer met kaartjes, waarop bewoners een negatief op positief commentaar kunnen zetten, 
evt. anoniem. In geval van terugkoppeling moeten ze adres/e-mail gegevens noteren. Actie 
MRG 
Verder maken we een infostand om bij in gesprek te gaan. Aandacht te besteden aan 
wensen die leven onder de bewoners van De Ziep en tevens  
werving nieuwe bestuursleden. 
 
12. W.v.t.t.k. 

• MR is bij een goed bezochte informatiebijeenkomst geweest voor direct 
aanwonenden van Plavei kantoor; er komen Oekraïense vluchtelingen wonen. We 
gaan hen persoonlijk uitnodigen voor Burendag. Actie MR. 

• Welkom in de buurt-flyertje; bij verhuizing en nieuwe bewoners kaartje in de bus, 
foto maken van huis met adres erbij in de app zetten. Coördinatie hiervan MR. 

 
Didam op Stelten, hoogstwaarschijnlijk op 3-9-’22. Bedoeling is om mensen aan te spreken, 
herkenbaarheid vergroten en tevens werving nieuwe bestuursleden. Volgende vergadering 
verdere invulling en bemensing bespreken. 

• Aanmelding kraam reserveren actie FH.  
• Aankleding kraam, actie MRG, daarna afwezig.  

Burendag 24 september 2022: Doel is door koffie (sponsoring landelijk), gesprekken en 
contacten te stimuleren van buurtbewoners onderling. Plaats;  speeltuin aan de Marsweg.  

• Doorsturen oude draaiboek en opzet huidige draaiboek MRG. Doorspreken in 
volgende vergadering. 

• Aanmelding bij Oranjefonds en aanvraag subsidie, actie FH.  
• Aanvraag benodigde vergunningen/melding bij gemeente, actie FH.  
• Sietse heeft een idee voor een fotospeurtocht. 3 Jaar geleden is deze al eens 

vormgegeven, waar door extreem mooi nazomerweer niet zoveel belangstelling voor 
was. MRG stuurt deze door ter inzage. Besloten om deze up to date te maken i. s. m. 
Sietse. Actie…?  Op de flyer aankondigen digitaal opsturen en op DOS uitgeprint mee 
te nemen. Wijkbewoners kunnen de fotospeurtocht lopen tot Burendag en dan 
inleveren. Prijswinnaar bijv. een bon van Ijs en More/sponsoring, actie …?  

• Flyer/postertje ontwerpen MRG Deze moet 27 augustus huis-aan-huis  bezorgd 
worden, actie allen. 

• Tenten BH en FH,  
• Statafels FH,  



• Koffiematerialen, kramen en vlaggetjes van de Toorts lenen, FH  
• HEEL DE ZIEP BAKT-wedstrijd. Jury nog zoeken, actie allen. 
• Navraag springkussen/stormbaan/popcorn bij Sappleflap, actie FH 
• Bestellen van herkenbaarheid; vlaggen of banners met logo WPF de Ziep, actie FH 
• Evt schminken , stoepkrijten en groot schilderij o.i.d., actie MRG 

 
 
13. Rondvraag 

• HM is naar de politie-voorlichtings-bus geweest met de wijkagent; er wordt veel 
gedeald vanuit auto’s rond het Marktplein. Bij zwembad niet meer, daar zijn borden 
geplaatst en bij station ook minder doordat er werkzaamheden waren; het 
probleemgedrag zal zich verplaatsen en politie geeft aan er te weinig mankracht 
voor te hebben om te kunnen handhaven,. Overlast bestaat uit optrekkende en hard 
wegrijdende  auto’s. Vandalisme valt nog mee. Wat is er gebeurt met de eerder 
geplaatste bewegingsmelders/camera’s bij de Markthal?  Het enige wat we kunnen 
adviseren aan direct aanwonenden is blijven melden bij de politie. 

• GG; hondenpoepoverlast op het Roncalliveld. Dit wordt niet zo ervaren door de 
andere leden. Steeds baasjes aanspreken, op een nette manier en wijzen op het 
dagelijks schoongemaakte hondentoilet in de buurt.  

• Voorzitter geeft aan dat hij ter zijne tijd wil stoppen met het voorzitterschap. voor 
ons allen naast een nieuwe voorzitter is er behoeften aan bestuursleden. Actie allen. 

 
14. Sluiting 
Geen vragen 
 
Volgende vergadering:  
De volgende vergadering is   
maandag 13 juni 2022 om 19.30 uur in de Toorts.  
 
Actiepunten: 
BL  Doorsturen participatiekader aan leden en aan belangstellende Sietse.  
BL Overleg plannen met voorzitters van WPF De Kom en de Greffelkamp.  
 
FH  UBO (bestuurlijke aansprakelijkheid) versturen. 
FH  Jaarplanning doorsturen naar leden 
FH aanschaf hesjes met logo WPF de Ziep erop voor herkenbaarheid.  
FH  Aanmelding voor infostand op DOS 
FH Aanmelding bij Oranjefonds en aanvraag subsidie Burendag 
FH Aanvraag benodigde vergunningen/melding van Burendag  bij gemeente 
FH Items op social media plaatsen  
 
MRG Doorsturen draaiboek Burendag en oude fotospeurtocht. 
MRG Nabellen of er een snelheidsmeter zal worden geplaatst in de Sint Isidorusstraat en 

bekijken verkeerssituatie Veldstraat-Weidestraat. 
MRG Nabellen afhandeling overlast Veldstraat 
MRG Brievenbus en kaartjes verzorgen voor DOS en Burendag 
 



MR Energieloket/AGEM folders/posters warmtefoto’s aanvragen en aanspreekpunt actie 
MR Navraag beplantingsplan ingang Drostlaan    
MR  Coördinator/huismeester Oekraïense vluchtelingen Plavei achterhalen. 
 
ALLEN Benaderen en uitnodigen belangstellende evt. nieuwe bestuursleden 
ALLEN Nieuwe bewoners in onze wijk spotten voor nieuwsbrief + kaartje ‘Welkom’ en     

doorgeven aan MG 
 

Er wordt om de beurt genotuleerd. Degene die notuleert zal de goedgekeurde notulen van  
de vorige vergadering doorsturen om op de Gemeentesite geplaatst te kunnen worden. Dit  
kan naar het algemene adres  gemeente@montferland.info  
t.a.v. de webmaster. 
 

 

 

 


